

宝岛台湾游记

©张罗

台湾，被誉为“宝岛”，是一颗无比璀璨的明珠。它有着迷人的自然风景、悠久的历史文化和绚丽多姿的人文景观。

我们一行人从香港搭乘飞机来到了台湾的高雄市，第一站参观“光之穹顶”，



号称是全世界最大的玻璃艺术，由意大利艺术家水仙大师耗费四年半所创作，结合美丽岛事件追求自由的过程，表达重生与包容

的内涵，水、土、光、火四区块，代表诞生、成长、荣耀、毁灭，每一块玻璃都是一段故事。不再多言，直接看照片。



六合夜市：吃在高雄，游台湾不可错过的六合夜市，一走进夜市，眼睛立刻就不够用了，蚵仔煎、官财板、臭豆腐、担仔面、木瓜牛乳……这么多名目的小吃可谓熔中国各省小

吃于一炉，却又在岁月累积和台湾特殊背景的加工后，形成了自己的特色。

西子湾

台湾旅游景点西子湾位于高雄市西侧，寿山西南端山麓下，北濒万寿山，南临旗津半岛，为一黄澄沙滩、碧蓝海水的浴场，以夕阳美景及天然礁石闻名。西子湾的夕阳是高雄八景之一，海天一色的美景，美不胜收。



打狗英国领事馆

打狗英国领事馆为建于 1865 年的英式建筑，位于高雄港口北岸的鼓山上，在台湾目前现存的西式近代建筑中，打狗英国领事馆的年代最为久远。



阿里山

想到台湾，我就想到了阿里山；想到阿里山，我就想到了阿里山的姑娘；来到了阿里山，见到了阿里山的姑娘和少年，品尝了阿里山的茶，简单了解了阿里山的邹族文化。



中台禅寺

中台禅寺，自 1991 年开始筹建，历经三年规划、7 年建设，至 2001 年正式落成启用，其建筑融合了中西方特色，远望恰似一位修行人澄心静坐于群山之中。



日月潭

日月潭，位于台湾中心位置，是台湾最大的淡水湖泊，也是最具知名度的台湾八景之一。登上慈恩塔俯瞰日月潭，由于东侧水域形如日，西侧水域细长如月，故有日月潭的美称。日月潭之美在于环湖重峦叠峰，湖面辽阔，潭水澄澈。游客到了日月潭必吃的小吃——阿嬷香菇茶叶蛋，味道确实不错。



101 大楼

台北 101 大楼，高度是 508 米，它是台湾最高楼。大楼造型宛若劲竹节节高升、柔韧有馀，象征生生不息的中国传统建筑意涵。



野柳地质公园

野柳地质公园，拥有各种奇特的海岸景观，其中有依形态取名的女王头、烛台石等礁石，不得不感慨大自然的鬼斧神工。



十分老街

十分老街，位于台湾新北市平溪区，一条建在铁轨两旁的街道，每天都有火车从这里经过，是忆旧及抒发乡愁的最佳地点。



台北故宫博物院

台北故宫博物院，位于台北市士林区。1945年抗战胜利后，国民政府将分散的文物运回南京，1949年国民政府战事失利后，决定挑选文物精品运往台湾，总计运台文物约有3000箱。大名鼎鼎的翠玉白菜，它是用一整块玉石雕刻而成的，不仅菜梗菜叶活灵活现，白菜顶部还栩栩如生地爬着两只小虫子。

另外两件镇馆之宝分别是连肉皮上的小毛孔都清晰可见的肉形石——东坡肉，还有铭文最多而被称为文化国宝的毛公鼎。



此次台湾之行，了解到宝岛台湾现在主要是两个党派在管理，党派之间为了权利你争我夺，勾心斗角，无心发展经济。许多建筑和建设都是二三十年前的，现在的台湾不再是亚洲四小龙，经济发展的不如大陆很多城市。希望政府多做实事，多为老百姓考虑，同时也希望台湾早日回到祖国母亲的怀抱。